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Classtime

                    
 

 

 
 

 

 
 

 

  

Har inte rimlig mening eftersom integrerar med avseende på 
 i mitten, kan då inte ha gränser i mitten som beror på  .

                   
 

 

 
 

 

 
 

 

 

Har inte rimlig mening eftersom integrerar med avseende på 
 innerst, kan då inte ha några gränser som beror på  . 

                    
 

 

               
 

 

 

 

 
 

 

 

                             

                    
 

 

               
 

 

 

 

  
 

 

 

                             

Klassens svar
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